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TRD: 100-02 
ACTA No. 093 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:07 horas, del dieciséis (16) de junio de 
dos mil veinte (2020) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — de manera 
virtual a través de la plataforma Zoom, para realizar junta ordinaria del año 2020. La Presidio la 
Concejal DAISY MANCILLA ANGULO. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA 
CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, 
para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCIA WILLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10) MANCILLAANGULO DAISY NARCISA 
11) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1 Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 092 del 13 de junio del 2020 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día es aprobado, su desarrollo: 

1 .- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
El Concejal Carlos Arturo Villa deja constancia de su presencia en la sesión plenaria. 

4.- Lectura y aprobación del acta No. 092 del 13 de junio del 2020. Leída y puesta en 
consideración es aprobada. 

5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, si hay sobre la 
mesa. 
La presidente solicita dar lectura al informe de comisión y ponencia para segundo debate 
del proyecto de acuerdo No 10 'POR EL CUAL SE ESTABLECEN TRANSITORIAMENTE 
MODIFICACIONES A LOS FACTORES PARA FIJAR LOS RECURSOS NECESARIOS 
PARA LA ASIGNACIÓN DE SUBSIDIOS DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS 
DOMICILIARIOS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO FIJADOS EN EL ACUERDO 
MUNICIPAL 036 DE 2015". Concejal Ponente Horacio Castillo Pabón. Leído el informe de 
comisión y puesta en consideración la ponencia la secretaria informa que es aprobada. 
La presidente pregunta de cuantos artículos se compone el proyecto de acuerdo, 
informando la secretaria que son tres (3) artículos. 
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TRD: 1 00-02 
Leído y puesto en consideración los artículos 1, 2 y  3 la secretaria informa que son 
aprobados sin modificaciones. 
Leído y puesto en consideración el preámbulo la secretaria informa que es aprobado. 
La secretaria da lectura al título así: POR EL CUAL SE ESTABLECEN 
TRANSITORIAMENTE MODIFICACIONES A LOS FACTORES PARA FIJAR LOS 
RECURSOS NECESARIOS PARA LA ASIGNACIÓN DE SUBSIDIOS DE LOS SERVICIOS 
PÚBLICOS DOMICILIARIOS DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO FIJADOS EN EL 
ACUERDO MUNICIPAL 036 DE 2015". 
Leído y puesto en consideración el titulo la secretaria informa que es aprobado sin 
modificaciones. 
La presidente dice: en consideración título, preámbulo y articulado, la secretaria informa 
que es aprobado. 
La presidente dice: quiere esta corporación que el presente proyecto de acuerdo se 
convierta en acto administrativo municipal, la secretaria informa que es aprobado. 
La presidente dice: que pase al despacho del señor alcalde para su correspondiente 
sanción. 

6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios, no hay inscritos. 
La presidente deja constancia de la asistencia de los quince Concejales a la sesión 
plenaria. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 09:36 horas, la señora presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión no sin antes haber citado para el día 17 de junio del 2020, a partir de las 09:00 
horas. 
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DAISY MANCILL'  £  NGUL,JV 
Presidente Sec'etaria General 
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